



В мире китов и дельфинов

В день Всемирного дня китов и дельфинов, который отмечается 23 июля, в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района совместно с Центром развития «Умничка» для младших школьников прошел увлекательный библио-дайвинг «В мире китов и дельфинов».



Дети узнали много интересных фактов из жизни этих морских млекопитающих. Заведующая Детской библиотекой Наталья Зотикова рассказала юным читателям об истории знаменательной даты, которая была учреждена в 1986 году. Особое значение этот день имеет для нашей страны, так как в морях России обитает несколько десятков

видов китов, дельфинов и тюленей. Многие из них находятся под угрозой исчезновения, и занесены в Красную книгу Российской Федерации и Международного союза охраны природы. Мероприятие сопровождалось презентациями: «Удивительный мир дельфинов» и «Удивительный мир китов». Ребята узнали, что, несмотря на большие размеры, жизнь этих красивых животных постоянно подвергается опасности, как со стороны человека, так и обитателей вод. В ходе морского путешествия дети познакомились также с книгами из серии «Я познаю мир» (животные, экология, тайны природы, поведение животных, миграции животных), со сказкой Р. Киплинга «Откуда у кита такая глотка?», стихотворениями Б. Заходера, послушали интересные истории и рассказы из книг С. Сахарнова, Н. Сладкова об обитателях водной стихии. С большим интересом ребята приняли участие в отгадывании загадок, в «дельфиньих играх» и мастер классе по изготовлению дельфинов из фоамирана.